



Agenția pentru Protecția Mediului Arad

Decizia etapei de evaluare inițială
Nr. 17288/16.12.2016

Ca urmare a solicitării depuse de **COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE "CFR" SA** pentru proiectul **"MODERNIZAREA LINIEI FERROVIARE CARANSEBEȘ – TIMIȘOARA - ARAD"** propus a fi realizat pe teritoriul județelor Caraș-Severin, Timiș și Arad din care pe teritoriul județului Arad amplasamentul linie nouă va fi în extravilanul și intravilanul localităților aflate în județul Arad, înregistrată la A.P.M. Arad cu nr. 16964/09.12.2016,

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

Având în vedere că:

- proiectul intră sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 1, pct. 7 lit. a – construcția de linii pentru traficul feroviar de lungă distanță

- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, proiectul neavând un impact semnificativ negativ asupra unei arii naturale protejate, amplasamentul acesteia fiind situat în afara unei arii naturale protejate de pe teritoriul județului Arad,

Autoritatea competentă pentru protecția mediului – **A.P.M. Arad** decide:

- necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul **"MODERNIZAREA LINIEI FERROVIARE CARANSEBEȘ – TIMIȘOARA - ARAD"** amplasamentul linie nouă va fi în extravilanul și intravilanul localităților aflate în județul Arad.



Autoritatea competentă pentru derularea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și/sau a procedurii de evaluare adecvată este Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) București.

Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

- a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului cadru prevăzut în **O.M. 135/2010, anexa nr. 5**, precum și cu coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referința geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970. **Memoriul de prezentare se va depune la APM Arad pe suport de hârtie și în format electronic;**
- b) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare/definire a domeniului evaluării (se va achita la autoritatea competentă pentru derularea procedurii).

Director Executiv
Dana Monica ~~DĂNOIU~~



Șef Serviciu A.A.A.,
VESA Gabriela

Întocmit,
Claudiu BOCIORT



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Splaiul Mureș, FN, Arad, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel/Fax. 0257. 280 996; 0257. 280 331; 0257. 284 767